
Передмова до фонду 

Ніжинський пункт Українського відділення російсько-австрійського торговельно-

промислового акціонерного товариства «Росавторг»,                  м. Ніжин Ніжинського району 

Ніжинського округу 

фонд Р-6431, 23 од. зб., 1925-1929 рр.  

1. Історія установи-фондоутворювача  

 

Дати створення та ліквідації фондоутворювача невідомі. 

 

2. Історія фонду 
 Дата надходження документів до архіву невідома. Документи були описані 17 квітня 1940 

року у кількості 22 справ. 

 1 листопада 2006 року було проведено перевіряння наявності та стану справ. У ході 

перевіряння встановлено, що 22 справи зберігаються у задовільному стані.  

 У 2021 році рукописний опис перероблений шляхом редагування заголовків з повним 

переглядом справ, уточнено фондову приналежність та крайні дати документів справ. Справи 

фонду пересистематизовані та перешифровані відповідно до перевідної таблиці шифрів. 

 Основні документи фонду:  

Постанова Наркомату фінансів СРСР про застосування  пільг з промислового податку. 

Циркуляри Київської контори акціонерного товариства «Росавторг» про маркування та пакування 

яєць, встановлення цін на яйця та пір’я, надання звітів та відомостей про облік матеріалів та 

інвентарю, страхування пакувальних матеріалів, проведення вантажно-розвантажувальних робіт. 

Інструкція про ведення звітів на заготівельних пунктах та складах; приймання яєць заготівельними 

складами; порядок складання та затвердження кошторисів. Положення про заготівлю яєць. 

Протоколи засідання президії Ніжинського окрвиконкому, окружної наради сприяння експорту, 

нарад із заготівлі яєць, пуху та пір’я при Ніжинському окрторзі. План заготівлі яєць. Акти 

перевіряння стану яєчного складу; прийому пакувальних матеріалів для яєць; приймально-

здавальні акти. Листування з акціонерним товариством «Росавторг»,  Ніжинською окружною 

спілкою сільськогосподарських та кредитних кооперативних об’єднань «Господарспілка», 

акціонерним товариством  «Росавторг», Ніжинською окрстрахкасою та заготівельними пунктами 

про відправлення яєць на експорт, сортування сировини, закупівлю спецодягу, заготівлю насіння 

маку, яєць та пір’я; інвентаризацію складу. Договори купівлі-продажу яєць. Книга заготівлі яєць. 

Кошториси. Прибутково-видаткова книга. Список працівників. Книга особових рахунків. 

Відомості на виплату заробітної плати. 

 

3. Характеристика опису 

Документи фонду описані та обліковані в опису № 1. Недіючий опис підключений до фонду 

(справа № 23). До опису складено необхідний довідковий апарат: титульний аркуш, передмова, 

перевідна таблиця шифрів, список скорочень. Заголовки справ розкривають повний зміст 

документів. Опис складено згідно структурно-хронологічного принципу.      

Станом на 02.02.2021 року в опису № 1 обліковано 23 справи за 1925-1929 роки.  

 

 

 

Укладач передмови  

архівіст 1 категорії                                       Людмила КУЛИК                                                                                                       
 


